

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Општина Брус  
Општинска управа  
Комисија за јавну набавку радова бр.1  
404-36/2017-IV  
24.05.2017.године

На основу чл.63.став 3.Закона о јавним набавкама ("Сл.гласник РС", број 124/12,14/15 и 68/15) Комисија за јавну набавку радова бр. 1- је дана 24.05.2017.године израдила

ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ за јавну набавку радова бр.1

Општинској управи општине Брус- Комисији за јавну набавку радова бр.1- одржавање општинских и некатегорисаних путева на територији општине Брус потенцијални понуђач упутио је сте захтев заведен под бројем 404-36/2017-IV од 24.05.2017.године за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуда и подношењем понуда за јавну набавку радова бр.1-извођење радова на одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији општине Брус у коме су постављена следећа питања:

У обрасцу бр.18.Предмер радова за летње одржавање општинских и некатегорисаних путева стоји:

Тачка 1.3.ПРИПРЕМА МАТЕРИЈАЛА ЗА НАСИПАЊЕ.Позиција подразумева машинско припремање каменог материјала на локалном позајмишту( булдозером или багером9 , гранулације 0-60мм.Обрачун по м3 материјала.

Тачка 1.4.НАБАВКА И ПРИПРЕМА МАТЕРИЈАЛА ЗА НАСИПАЊЕ.Позиција подразумева набавку и припрему каменог материјала гранулације 0-60мм. Обрачун по м3 материјала.

**Питање 1-** У тендерској документацији – у обрасцу бр.18 наведен је опис позиције, али није стављена јединица мере, количина и место остављено за упис јединичне цене по јединици мере.

**Одговор:** У опису предметних позиција наведено је да се обрачун даје по м3 материјала.Потребно је да испод текстрта описа позиција упишете цену за јединицу мере **м3** количина **1,00** односно  $m^3 \quad 1,00 \times \underline{\hspace{2cm}} = \underline{\hspace{2cm}}$  динара.

Тачка 1.5.НАСИПАЊЕ ПУТА.Позиција подразумева утовар, превоз до одређене даљине, разастирање и ваљање локалног материјала. У оквиру ове позиције за сваку километражу дати посебно јединичне цене за утовар, превоз, разастирање и ваљање чији укупан збир дати у пољу укупна јединична цена. Обрачун је по м3 уграђеног материјала у растреситом стању.

**Питање 2-** Да ли може Наручилац да уреди образац да понуђач може уредно да попуни образац у коме треба да се исказе посебно јединичне цене за утовар, превоз, разастирање и ваљање за сваку дату километражу.

**Одговор:** Наручилац сматра да је образац уредан и да исти може да буде попуњен од стране потенцијалних понуђача у складу са захтевима из описа конкретне позиције, односно ако се код потенцијалних понуђача приликом преузимања конкурсне документације догодила промена форме наведеног обрасца, исти се може преуредити ради боље прегледности,али да се тиме не мења структура тражених јединичних цена редом за утовар, превоз, разастирање и ваљање, као и укупну јединичну цену, као што је већ наведено описом позиције, по нашем моделу:

" ....  

даљина	утовар	превоз	разастирање	ваљање	укупна јединична цена
1.5.1 до 1km				$m^3 \quad 1,00 \times$	$=$ дин

....."

С поштовањем,

Комисија за јавну набавку радова бр.1  
1.Обрадовић Стадија  
2.Стефановић Саша  
3.Лазаревић Весна